


H& 25 anos no mercado a Grif Metais consolida seus produtos com qualidade e eficiéncia,
buscando identificar negdcios de bom resultado para ambas as partes: empresa e clientes.

Possui um amplo portifélio de produtos composto por: torneiras, misturadores,
monocomandos, acessoérios para banheiro, chuveiros, duchas higiénicas, vdalvulas, registros,
conexdes e outros complementos; visando o aperfeicoamento constante de toda a sua linha de

produtos, através da melhoria continua de processos € emprego de novas tecnologias.

Mais importante que tudo isso, a Grif Metais preza pelo bom relacionamento, tfendo na confianca a
base para uma relacdo comercial sauddvel. Estreitanto relagdes é possivel verificar as
necessidades de cada cliente, de forma a personalizar atendimento e produtos, resulfando em
lacos que formam grandes e duradouras parcerias.




610
Porta papel black

640.10
Cabide pino black

141225 C 75 - 1/4 de volta

Lavatdério bica 45° 22 cm
[C75-C76]

——r—

1804
Ducha 20 x 20 cm black

C

620
Porta toalha Oval

>

660
Saboneteira black

)

141210 C 76 - 1/4 de volta

Lavatdrio bica curva 20 cm
[C75-C76]

C 60
Acabamento registro black

O

LINHA BLACK

=

—o

630

Porta toalha linear 50 cm black

683

Porta Shampoo 40 cm black

| E&T'
S

141190. 10 C 65 - 1/4 de volta
Lavatdrio Bica Giratdria Black

[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50
C75-Cé5]

S
S
S
S
=
S =

2060
Vdlvula lavatério 70 mm
Aba 38 mm tampa clic black




LINHA BLACK

141469 C 65 - 1/4 de volta 141474 C 65 - 1/4 de volta
Bica Black Flexivel Giratéria Bica Black Flexivel Giratoria
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C75-Cé5 [C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75- Cé5]

142002 C 65 - 1/4 de volta 142502 C 65 - 1/4 de volta
Bica Black Flexivel Giratdria Bica Black Flexivel Giratéria
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50- C75-Cé5] [C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50- C75- Cé5]

v

K 432.40 Monocomando K 1260 - Monocomando K 401.40 Monocomando
Cozinha Parede Black Flexivel Giratéria Cozinha Black Bica Flexivel Bancada Cozinha Black Flexivel
Giratéria




COZINHA LINHA GOURMET

Y
4

)
« l’f‘tﬁ'

——

141369 C 36 - 1/4 de volta 141377 C 36 - 1/4 de volta 141374 C 36 - 1/4 de volta

Bica Gourmet Flexivel Giratdria Bica Gourmet Flexivel Giratdria Bica Gourmet Flexivel Giratéria

com Chuveiro / Jato Arejador Articuldvel com Chuveiro / Jato
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75-Cé5] [C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75-Cé5] [C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75-Cé5]

141376 C 36 - 1/4 de volta 142600 C 65 - 1/4 de volta 142700 C 36 - 1/4 de volta

Bica Gourmet Flexivel Giratdria Bica Gourmet Flexivel Giratdria Bica Gourmet Flexivel Giratdria

com Arejador Articuldvel com Chuveiro / Jato com Arejador Articuldvel
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75-Cé5] [C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75-Cé5] [C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75-Cé5|

142200 C 40 - 1/4 de volta 142300 C 27 - 1/4 de volta K 432. 20 Monocomando
Bica Gourmet Flexivel Giratdria Bica Gourmet Flexivel Giratdria Cozinha Parede Gourmet Flexivel Giratdria
com Chuveiro / Jato com Arejador Articuldvel com Chuveiro / Jato

[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75-Cé5] [C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C75-Cé5]

K 432 - 30 Monocomando K 401 - 30 Monocomando k 401 - 20 Monocomando
Cozinha Parede Gourmet Flexivel Giratoria Cozinha Parede Gourmet Flexivel Giratoria Cozinha Gourmet Flexivel Giratéria
com Arejador Articulavel com Arejador Articuldvel com Chuveiro / Jato




181170 C 26 - 1/4 de volta

Bica 16mm
[C26-C29-C40-C51-C56]

181191 C 29 - 1/4 de volta

Bica de Giratdria 16mm
[C26-C29-C40-C51-C56

COZINHA - LAVATORIO

LINHA ECONOMICA

181173 C 56 - 1/4 de volta

Bica 16mm
[C26-C29-C40-C51-C56]

181169 C 40 - 1/4 de volta

Bica 16mm
[C26-C29-C40-C51-C56]

181182 C 26 - 1/4 de volta

181194 C 40 - 1/4 de volta
[C26-C29-C5¢]

[C26-C29-C40-C51-C56]

COZINHA - Linha Bica Metal Supra Alta

145069 C 65 - 1/4 de volta
Bica Metal Supra Alta

com Arejador Chuveiro / Jato
[C27-C28-C35-C36-C40-C50-Cé5]

145074 C 65 - 1/4 de volta
Bica Metal Supra Alta

com Arejador Chuveiro / Jato
[C27-C28-C35-C36-C40-C50-C 65

145070 C 65 - 1/4 de volta
Bica Metal Reta

com Arejador Chuveiro / Jato
[C27-C28-C35-C36-C40-C50-Cé5]

142501 C 65 - 1/4 de volta
Bica Metal Supra Alta

com Arejador Chuveiro / Jato
[C27-C28-C35-C36-C40-C50-Cé5]




COZINHA

-

-
/

3
|
oY Q .

1171 VP 26 - MVS

Bica S Giratéria 16mm
[VP26-VP50-C23-C25-C26-C35-C40-C51]

|
y D."-‘
T 3
1169 VP 50 - MVS

1170 VP 50 - MVS

Bica U Giratdria 16mm
[VP26-VP50-C23-C25-C26-C35-C40-C51]

-C40-C51]

Bica Alta Giratéria 16mm
[VP26-VP50-C23-C25-C26-C35

171169 C 56 - 1/4 de volta
Bica Alta Giratéria 16mm
[C26-C40-C51-C 56

151169 C 23 - 1/4 de volta

Bica Alta Giratéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C56]

b

161169 C 35-1/4 de volta

Bica Alta Giratéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-

C 56]

171170 C 40 - 1/4 de volta
Bica U Giratéria 16mm
[C 26 -C40-C51-C 56]

151170 C 28 - 1/4 de volta

Bica U Giratéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C56]

I \ =
> - 1 | .

t o \

. Y

161170 C 25 - 1/4 de volta

Bica U Giratéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C56]

i)

-

171171 C 26 - 1/4 de volta

Bica S Giratdria 16mm
[C26-C40-C51-C 56

) ‘)
_4:‘
L

/

151171 C 51 - 1/4 de volta

Bica S Giratdria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C 56]

151002 C 40 - 1/4 de volta

Bica Alta Giratéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C 56]




—
K |~

151002 C 51- 1/4 de volta

Bica U Giratéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C 56

1

141169 C 28 - 1/4 de volta

Bica Alta Giratéria 19mm
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-Cé5-C 75

{
L

.
‘F"\

-,

1173 VP 50 - MVS

Bica Alta Giratéria 16mm
[VP26-VP50-C23-C25-C26-C35-C40-C51-C 56

- |
¥

T

142000 C 40 - 1/4 de volta

Bica Alta Giratéria 19mm
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-Cé5-C75]

b —
p—

161002 C 40 - 1/4 de volta

Bica Alta Giratéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C56]

[ b

141170 C 40 - 1/4 de volta

Bica U Giratéria 19mm
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-Cé5-C75]

I
A
o2

111173 C 40 - 1/4 de volta

Bica Alta Giratéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C 56]

-

142500 C 27 - 1/4 de volta
Bica Alta Giratdria 19mm
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C 65 C75]

COZINHA

161002 C 35 - 1/4 de volta

Bica U Giratdéria 16mm
[C23-C25-C26-C28-C35-C40-C51-C56

141168 C 36 - 1/4 de volta

Bica Alta Giratéria 19mm
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-Cé5-C75]

-

:"[$

141174 C 65-1/4 de volta
Bica Alta Giratdria 19mm
[C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-C65-C75]




LAVATORIO

’a _ &

|

1191 VP 26 - MVS 1195 VP 50 - MVS 111191 C 56 - 1/4 de volta
Bica Giratdria 16mm Bica Giratdria 16mm Bica Giratdria 16mm
[VP26-VP50-C23-C25-C26-C35-C40-C51] [VP26-VP50-C23-C25-C26-C35-C40-C51] [C23-C25-C26-C35-C40-C51-C56]

111195 C 40 - 1/4 de volta 14119.20 C 65 - 1/4 de volta 141190 C 28 - 1/4 de volta
Bica Giratdria 16mm Lavatdrio Bica Giratéria White Bica Giratdéria 19mm
[C23-C25-C26-C35-C40-C51-C56] [C25-C27-C28-C35-C36-C40-C50-Cé5-C75] [C25-C27-C28-C36-C40-C45- C50-C65-C75]

- . T

_J =
A 2 o~ L

1182 VP 50 - MVS | 1/4 de volta 1194 C 40 - MVS | 1/4 de volta 141299 C 35- 1/4 de volta
[VP26 - VP 50-C23-C25-C26-C51] [VP26-VP50-C25-C26-C27-C35-C40-C51] [C23-C25-C27-C28-C35-C36-C40- C50-Cé5-C75]

o'l o

141879 C 40 - 1/4 de volta

Misturador Lavatério
[C25-C40-C51]




141210 C 76 - 1/4 de volta

Bica Curva 20 mm
[C75-C76]

141221 C 75-1/4 de volta
Bica 45° 14 cm
[C75-C76]

141225 C 75-1/4 de volta
Bica 45° 22 mm

LAVATORIO

LINHA LINK

141220 C 76 - 1/4 de volta
Bica Curva 30 mm
[C75-C76]

g

b

141230 C 75 - 1/4 de volta
Bica 45° 30 cm
[C75-C76]




AUTOMATICAS

1990 - Press@o
Matic - Balcdo

1990.100 - Pressdo
Bica Giratdria

) B
)

1991 - Press@o
Matic - Parede

141221 C 80 - 1/4 de volta
Bica 45° 14 cm
Clinica

1993 - Pressdo Link
Linha Matic

1990.200 - Pressdo
Matic Alta 28cm

1991.10 - Pressdo
Bica Giratdria
Matic - Parede

“a 8
J

141209 C 80 - 1/4 de volta
Bica Reta 20 cm
Clinica

= o

ek

1992 - Valvula Acionamento com Pé
Pedal Matic

Al
i

94 - Bica Tipo Guarda Chuva 19 mm

1/2 Cromada

“’i ;
»

AT
kAt
AR

| e

2090 - Press@o
Vdlcula de Mictério

Matic

CLINICAS

141298 C 80 - 1/4 de volta
Clinica

D

1990.300 - Pressdo
Matic Alavanca PNE




K 1260 - Monocomando
Cozinha Black Bica Flexivel
Altura 35 cm

K 112 - Monocomando
Lavatdrio Volante Fechado
Altura 12 cm

K 13011 - Monocomando
Lavatdrio Altura 24 cm

=5

K 432 - Monocomando
Cozinha Parede

MONOCOMANDOS

K 13102 - Monocomando
Cozinha
Altura 30 cm

K 408 - Monocomando
Lavatdrio Alta 30 cm

i[ :
=

K 403 - Monocomando
Lavatdrio Alta 30 cm

(W)

K 302 - Monocomando
Chuveiro
1/2-3/4

o

K 401 - Monocomando
Cozinha
Altura 25 cm

-~

.

T

K 110 - Monocomando
Lavatdrio Baixa 17 cm

K 413 - Monocomando
Lavatdrio Baixa 17 cm




1158 VP 26 - MVS - 1/4 de volta

Bica Reta 17mm
[VP 26 - VP 50 - C23 - C 25 - C 26 - C 51]

1150 C 51 - MVS - 1/4 de volta
[VP26 - VP50 -C23-C25-C26-C40-C51]

VP 26 VP 50 c23

3855 i 2=
C 35 C 40 C 50
- £ =

TANQUE / JARDIM

1111581 C 26 - MVS - 1/4 de volta

Bica Reta 17mm

[VP26-VP50-C23-C25-C26-C40-C51]

141152 C 56 - 1/4 de volta

Registro para Maquina de Lavar

*Rosca 1/2x 3/4
[C 26 - C 56]

C26

L

C25
e oR°

C 51 C 56

c27

4

C75

C28

C76

1128.12 VP 26 - MVS

Bica Reta 14mm
[VP 26 - VP 50 - C 23 - C 25 - C 26]

1125.12 C 23 - MVS
[VP 26 - C 23 - C 26]

Cc 29 C33
_—{ *
Lo "™

c 80

VOLANTES DISPONIVEIS




(- o
£
l—_-¢
g &

0)

161160 C 51 - 1/4 de volta

Torneira com Adaptador para Filtro
[C23-C25-C26-C27-C35-C40-C51-C56]

141146 VP 50 - MVS - 1/4 de volta

Registro Adaptador para Filtro
[VP26-VP50-C23-C25-C26-C27-C35
C40-C51-C56]

Adaptador Bancada para Filtro com Registro
C40-1/4de Volta

2151.10 - Saida Mangueira 5/16

2151.20 - Saida Mangueira 1/4

2151.30 - Saida Mangueira 3/8
[C26-C40-C51-C 5]

* Medidas padrdo para mangueiras
Mangueira 5/16 - émm
Mangueira 1/4 - 4mm
Mangueira 3/8 - 8mm

Niple 1/2 com Saida para Filtro
53.120 - Saida Mangueira 5/16
53.121 - Saida Mangueira 1/4
53.122 - Saida Mangueira 3/8

|
L |}
L \ U &
&%_ TR
L IS < (0

151160 C 51 - 1/4 de volta

Torneira com Adaptador para Filtro
[C23-C25-C26-C27-C35-C40-C51-C56]

&

141155 VP 50 - MVS - 1/4 de volta

Adaptador para Torneira e Filtro
[VP26-VP50-C23-C25-C26-C27-C35
C40-C51-C56]

S

FILTROS

162726 C 25 - 1/4 de volta

Torneira Bancada Adaptadora para Filtro
[C23-C25-C26-C27-C35-C40-C51-C56]

g

Adaptador Parede Filtro com Registro
C 40 - 1/4 de volta

2149.10 - Saida Mangueira 5/16
2149.20 - Saida Mangueira 1/4
2149.40 - Saida Mangueira 3/8

Adaptador para Torneira e Filtro
[C26-C40-C51-C56]

Registro Parede para Filtro
C26-1/4de Volta

141149.10 - Saida Mangueira 5/16
141149.20 - Saida Mangueira 1/4

141149.30 - Saida Mangueira 3/8
[C26-C40-C51-C56

21122A

Prolongador Bancada

Filtro com Bico - 100 mm
13568 - Saida Mangueira 5/16
13569 - Saida Mangueira 1/4
13570 - Saida Mangueira 3/8

Caneco sem Elemento Filtrante

Prolongador Parede

Filtro com Bico - 50 mm

13574 - Saida Mangueira 5/16
13572 - Saida Mangueira 1/4
13575 - Saida Mangueira 3/8

g

Elemento Filtrante




1432.12 - MVS
1432.34 - MVS
Base Registro Presscéo

141416.12 - 1/4 de volta
141416.34 - 1/4 de volta
Base Registro Pressdo

VP 26 VP 50 c23 C25 C26

s 2 3 4 &

C35 C 40 C50 C 51 C 60

1328 1¢&

c27

C 62

N

REGISTRO

1509.12
1509.34
Base Registro Gaveta

Cc28 C 29

L

%

ACABAMENTOS DISPONIVEIS




2080.10 C - Lavatdrio
98 mm com aba de 62 mm
Tampa Clic Longa

2070 - Lavatdrio
70 mm com aba de 58 mm
Tampa Clic Interna

1601 - Lavatdério
70 mm com aba de 62 mm

1611 - Lavatdério
INOX com aba 2.1/2" ou 56mm
Rosca 7/8 ABS

Vi

2080 - Lavatdrio
70mm com aba 62 mm
Tampa Clic

1606 - Lavatério
130mm com aba 58 mm

1610 - Tanque
1.1/4" com aba 62 mm

VALVULAS

2060 - Lavatdério
70 mm com aba 58 mm
Tampa Clic Externa

1603 - Lavatdrio

70 mm com aba 58 mm
2601 - Lavatdrio ABS

70 mm com aba 58mm

1620 - Pia Americana Metal
1621_Pia Americana ABS

1608 - Cozinha
INOX com aba 3.1/2" ou 90mm
Rosca 1.1/2 com Parafuso ABS

1613 - Cozinha

INOX com aba 3.1/2" ou 90mm
Rosca 1.1/2 com Parafuso Metal

Y23

1609 - Cozinha
INOX com aba 4.1/2" ou 113mm
Rosca 1.1/2 com Parafuso ABS

1613 - Cozinha
INOX com aba 4.1/2" ou 113mm
Rosca 1.1/2 com Parafuso Metal

7010 - Ralo Inteligente Clic
10x10 com INOX

7015 - Ralo Inteligente Clic
15x15 com INOX




DUCHAS

141850 C 27 - MVS - 1/4 de volta

141851 C 36 - 1/4 de volta
Ducha Higiénica

141853 C 41 - 1/4 de volta
Ducha Higiénica

1880
Ducha Higiénica ABS

Joelho com Flexivel e Gatilho

141854 C 36 - 1/4 de volta 1807 C Ducha com 1820
Ducha Higiénica Barra Deslizante, Ducha com Desviador
C/tee acoplado para caixa de descarga Joelho e Flexivel 1,80m
&=\ r
\ 3 E, E
_ :
¥ e T ’
1804 1802 - Ducha Metal 1800 1806
Ducha Meral 1803 - Ducha ABS Ducha Metal Ducha ABS
L)
1891. 30 - Brago para Chuveiro Liso 30cm 1891.120 71
Braco Chuveiro Teto 15cm |—joste para Misturador de

1891. 40 - Brago para Chuveiro Liso 40cm
Agua Quente Externo

O




110
Porta Papel

120
Porta Toalha Argola

180 - Porta Shampoo 30cm
183 - Porta Shampoo 40cm

182 - Porta Shampoo 30cm
184 - Porta Shampoo 40cm

LINHA ACESSORIOS

U S

S

S T E—

140 150
Cabide Saboneteira
A —®
130

Porta Toalha Linear 50cm

190
Porta Shampoo de Cantfo

192
Porta Shampoo
Canto Duplo

o

160
Saboneteira de Vidro

i

A—

132
Porta Toalha Duplo 50cm

184.100
Porta Shampoo Duplo
40cm com Saboneteira

Grif

100 - Kit 5 Pecas
* pecas que compdem o kit 100




&
(
— g
410
Porta Papel
Cau
q i
-

460
Saboneteira de Vidro

480 - Porta Shampoo 30cm
483 - Porta Shampoo 40cm

487 - Porta Shampoo Triplo
40x60 cm - ¢/ Saboneteira

LINHA

440
Cabide

420
Porta Toalha Argola

490
Porta Shampoo de Canto

492 - Porta Shampoo
Canto Duplo

&

ACESSORIOS

e

=
PR

450
Saboneteira

430
Porta Toalha Linear 50cm

482 - Porta Shampoo 30cm
484 - Porta Shampoo 40cm

400 - Kits 5 Pecas
* pecas que compdem o kit 100




610
Porta Papel

-

.

620
Porta Toalha Oval

1
=

L

683
Porta Shampoo 40cm

LINHA

640
Cabide

G 1

660
Saboneteira

!ia P

A }
T E
682

Porta Shampoo 30cm

X2 3

ACESSORIOS m

640.10
Cabide Pino

630 - Porta Toalha Linear 50cm
631 - Porta Toalha Linear 60cm

e E

690
Porta Shampoo de Canto




LINHA ACESSORIOS

510 540 550
Porta Papel Cabide Saboneteira

Q o fd

520 530 580
Porta Toalha Argola Porta Toalha Linear Porta Shampoo 30cm

500 - Kit 5 Pecas 590 - Kit 5 Pecas
com Porta Toalha Argola com Porta Shampoo




\o
8o

2014

Prolongador de registro estria
Grif ou Deca 1cm

2013

Prolongador de registro estria
Grif ou Deca 2 cm

o-==4

57.1

Conversor base docol para
acabamento grif/deca.
Bruto

1677.30
Extensor para bica 15cm
ABS cromado

2020 D
Arejador metal fixo rosca Fémea M 22
Cromado

16.2
Espelho de torneira Inox furo 1/2

T

58.1

Prolongador de registro
docol 1cm

Bruto

179.40
Flexivel trancado inox MF 40cm
com registro

179.60
Flexivel trancado inox MF 60cm
com registro

188.50
Par flexivel monocomando 50cm
com niple Inox

2020 R

Arejador metal fixo rosca Macho M 24

Cromado

—

16.7

Espelho metal 60x60x5mm
Cromado

16.10

Espelho metal 60x60x10mm
Cromado

o

COMPLEMENTOS

R

2018
Conversor base grif/deca para
acabamento docol.

Bruto
;ﬂﬂ:—_———“&
N
-
187.40

Flexivel trancado inox MF 40cm

187.60
Flexivel trancado inox MF 60cm

03- Flexivel Ducha Higiénica 1,2m
18800 - Flexivel Ducha Higiénica 1,8m
18200 - Flexivel Ducha Higiénica 2m

1l

Arejador metal articuldvel
Cromado

16.3 - Espelho latdo 50mm furo 1/2 cromado
16.4 - Espelho latdo 70mm furo 1/2 cromado
16.20 - Espelho latdo 95mm furo 1/2 cromado
16.5 - Espelho latdo 50mm furo 3/4 cromado
16.9 - Espelho latGdo 70mm furo 3/4 cromado
16.30 - Espelho latdo 95mm furo 3/4 cromado




Ral

55.30

Porca pldstica furo 1/2 branca
55.70
Porca pldstica furo 7/8 branca

| -
- 1
I § .

i i

2003 2002
Mecanismo 1/4
Estria fina bruto

Mecanismo 1/4

COMPLEMENTOS

55.80 - Porca latdo 41mm furo 1/2 bruto
2114.7/8 - Porca latdo 45mm furo 7/8 bruto
55.10 - Porca latéo 60mm furo 1/2 bruto
55.40 - Porca latéo 60mm furo 3/4 bruto
55.20 - Porca latdo 60mm furo 7/8 bruto
55.50 - Porca latdo 60mm furo 1" bruto

9025
Mecanismo 1/4 de volta M18

55

Porca zamac 41mm furo 1/2 bruto
55.60

Porca zamac 45mm furo 7/8 bruto

ilix
2001

Mecanismo torneira MVS antigo

Estria grossa bruto Estria grossa Bruto
JTT ]
A _
- l
—
\
2045 2031 2039 2006
Mecanismo torneira Mecanismo de registro Mecanismo de Mecanismo 1/4 de volta longo
MVS novo pressdo 1416 registro pressdo 1432 Estria grossa registro 141416
Bruto Bruto Bruto
i
-
46 2047 2005
Mecanismo salva registro MBR antigo Mecanismo para registro docol Mecanismo monocomando 40mm
Bruto 1/2e 3/4 2005.2
Mecanismo monocomando 35mm
‘N « H
52 2016 C 2753
Gatilho ducha higiénica metal Plug ABS Ducha Manual com Suporte ABS
Cromado Cromado Cromado

&




S

01.2

Parafuso vaso sanitdrio bucha 8x80mm
01.3

Parafuso vaso sanitdrio bucha 10x80mm
01.4

Parafuso vaso sanitdrio bucha 10x100mm

2012

Suplemento canopla 5mm cromado
71

Suplemento canopla 10mm cromado
2015

Suplemento canopla 20mm cromado
2016

Suplemento canopla 30mm cromado

-
4

2113.2 - kit salva registro n° 1

* 6 eixos com porca n® 1

4 porca castelocomrosca2a7’e
1 régua de medicdo

2113.3 - kit salva registro n° 2

* 4 eixos com porcan® 1

4 porca castelo comrosca2a7e
1 régua de medi¢do

COMPLEMENTOS

2000
Vedante nitriico

16.10

Suplemento canopla metal
Espelho 60x60x10mm com furo 40mm
Cromado

SALVA REGISTRO

Eixos salva registro com porca n® 1 bruto

Eixos salva registro com porca n® 8 bruto

2114.2 - Porca castelo n° 2 bruto
2114.3 - Porca castelo n° 3 bruto
2114.4 - Porca castelo n° 4 bruto

2114.5 - Porca castelo n° 5 bruto
2114.6 - Porca castelo n° 6 bruto

880006000

2115
Régua para kit salva registro
Cromado




1674.30B

Prolongador de torneira MF 1/2 x 30mm bruto
1674.40B

Prolongador de torneira MF 1/2 x 40mm bruto
1674.60B

Prolongador de torneira MF 1/2 x 60mm bruto
1674.85RTB

Prolongador de torneira MF 1/2 x 85mm bruto
rosca total

1683.40B

Prolongador de torneira MF 3/4 x 40mm bruto
1674.30 MM

Prolongador de torneira MF 1/2 x 30mm cromado
1674.40 MM

Prolongador de torneira MF 1/2 x 40mm cromado
1674.60 MM

Prolongador de torneira MF 1/2 x 60mm cromado
1683.40 MM

Prolongador de torneira MF 3/4 x 60mm cromado

51 - Niple 1/2 bruto 53.9

53.11 - Niple 1" bruto Bruto
53.110 - Niple 1.1/4 bruto

53.100 - Niple 1.1/2 bruto

53 - Niple 1/2 cromado

53.5 - Niple 3/4 cromado

53.10 - Niple 1" cromado

o

Niple com sobreporca giratéria de 1/2 cromado
53.4
Niple com sobreporca giratéria de 3/4 cromado

CONEXOES LINHA AGUA

1689.40 B

Prolongador de torneira com reducdo
3/4F x 1/2M x 40mm bruto

1689.40 MM

Prolongador de torneira com reducdo
3/4F x 1/2M x 40mm cromado

1674.85 MM
Prolongador de torneira
com espelho 1/2"x85mm
Cromado

(0

53.2 - Niple de reducdo 3/4 x 1/2 bruto
53.1 - Niple 3/4 bruto Niple longo rosca 30x15mm 1/2" 53.19 - Niple de reducdo 1 x 1/2 bruto
53.17 - Niple de reducdo 1 x 3/4 bruto

53.6 - Niple de reducdo 3/4 x 1/2 cromado

1678

Deslocador de torneira com sobreporca giratdéria

1/2" x 1/2"
Cromado
1678 - 100

Deslocadora de torneira com sobreporca giratéria

1/2" x 3/4"
Cromado




CONEXOES LINHA AG

G Vo pee]
eF =F

2033G 2032GD 20320V
Par excéntrico para misturador parede Par excéntrico com porca ajustavel para Par excéntrico para monocomando
com porca e espelho 1/2" x 3/4" cromado aumentar regulagem de ajuste entre pontos 1/2"M x 3/4"M cromado

1/2" x 3/4" cromado

1676.10 1674.110 1674.130

Extensdo lisa MF 100mm cromado Extensdo para torneira lavatério Extensdo para torneira lavatério
1676.15 100 mm bruto para aumentar comprimento da
Extensdo lisa MF 150mm cromado 1674.120 rosca 1/2 100mm com espelho
1676.20 Extensdo para torneira lavatério porca/borracha

Extensdo lisa MF 200mm cromado 120 mm cromado Cromado

1676.05 *para aumentar comprimento da rosca de 1/2

Extensdo lisa MF 50mm cromado

1676.08

Extensdo lisa MF 80mm cromado

H
1675Y 1874.300B 1874.100CR
Juncdo Y acompanha espelho inox Tee 1/2 Macho x 3/4 Macho x 1/2 Tee 1/2 Macho x 1/2 Fémea x 1/2
1/2" x 1/2" x 85mm Fémea Bruto Fémea Cromado
Cromado 1874.200CR

Tee 1/2 Macho x 3/4 Macho x 1/2
Fémea Cromado

1874.400BR 1674.80B 53.84
Tee 1/2 Fémea x 1/2 Macho x 1/2 Fémea Extensdo rosca total 80mm 1/2 Bujdo tampdo latdo 1/8 bruto
Bruto Bruto 53.81
1874.500CR 1674.100B Bujdo tampdo latdo 1/2 bruto
Tee 1/2 Fémea x 1/2 Macho x 1/2 Fémea Extensdo rosca total 100mm 1/2 53.82
Cromado Bruto Bujdo tampdo latdo 3/4 bruto
53.83
Bujdo tampdo latdo 1" bruto
53.89
—_— Bujdo tampdo latdo 1/2 cromado
F“-- & 2 |
——
1874B - Tee juncdo 1/2 bruto 53.87
1974B - Tee juncdo 3/4 bruto Bujdo tampdo latdo CAP Fémea 1/2 Bruto
1974.10B - Tee jungdo 1" bruto 53.88
1874C - Tee jungdo 1/2 cromado Bujdo tampdo latdo CAP Fémea 3/4 Bruto
1974C - Tee juncdo 3/4 cromado 53.85 1679.200
Bujdo tampdo latédo CAP Fémea 1/2 Cromado Luva reducdo latéo 3/4 x 1/2 Bruto
53.86 1679.220

Bujdo tampd&o latédo CAP Fémea 3/4 Cromado Luva reducdo latdo 1 x 3/4 Bruto




*
B

1679.12 oitava

Luva latdo 1/2 reforcada
Bruto

1679.34

Luva latdo 3/4 Bruto
1679.300

Luva latdo 1" Bruto
1679.320

Luva latdo 1.1/4 Bruto
1682.12

Luva latdo 1/2 Cromado
1682.34

Luva latdo 3/4 Cromado
1679.310

Luva latdo 1" Cromado

54.12

Bucha reducdo latéo 1.1/2 x 1.1/4 bruto

54.11

Bucha reducdo latéo 1.1/2 x 1 bruto

54.13

Bucha reducdo latdo 1.1/2 x 3/4 bruto

54.14

Bucha reducdo latdo 1.1/2 x 1/2 bruto

54.15

Bucha reducdo latdo 1.1/4 x 1 bruto

54.16

Bucha reducdo latdo 1.1/4 x 3/4 bruto

54.17

Bucha reducdo latdo 1.1/4 x 1/2 bruto

54.2

CONEXOES LINHA AGUA

1685.80 1/2B

Flange rosca total 1/2 x 80mm c¢/02 porcas bruto
1687.80 3/4B

Flange rosca total 3/4 x 80mm c¢/02 porcas bruto
1688.80 1B

Flange rosca total 1" x 80mm ¢/02 porcas bruto
1699.40

Flange rosca total 1.1/4 x 80mm c/02 porcas bruto
1699.20

Flange rosca total 1.1/2x80mm c/02 porcas bruto
1699.30

Flange rosca total 2" x 80mm c/02 porcas bruto
1699.10

1876B

Joelho 1/2 macho x 1/2 fémea bruto
1876.10B

Joelho 1/2 macho x 1/2 macho bruto
1876.30B

Joelho 1/2 fémea x 1/2 fémea bruto

1876.40B

Joelho 3/4 fémea x 3/4 fémea bruto
1876.60B

Joelho 1" fémea x 1" fémea bruto
1876.1008

Joelho reducdo 1" fémea x 1/2 fémea bruto
1876.200

Flange redutdo RT 1.1/2M x 1.1/4F 80mm c/02 porcas bruto  Joelho reducdo 3/4 fémea x 1/2 fémea bruto

1686.11

(11,88mm) bruto
1686.200

Espigdo rosca fémea giratédria 1/2 x mang 1/2

(13mm) bruto
1686.100

(21,5mm) bruto
1686.120

Espigdo rosca fémea giratéria 3/4 x mang 1/2

(13mm) bruto
1686.140

(21,5mm) bruto

Espigdo rosca fémea giratéria 1/2 x mang 3/8

Espigdo rosca fémea giratédria 3/4 x mang 3/4

Espigdo rosca fémea giratéria 1" x mang 3/4

1875)

Joelho 1/2 macho x 1/2 fémea cromado
1876.20B

Joelho 1/2 macho x 1/2 macho cromado
1876.50B

Joelho 1/2 fémea x 1/2 fémea cromado

1686.700

Espigdo macho 1/2 x mang 1/2 (13mm) bruto
1686.500

Espigdo fémea 1/2 x mang 1/2 (13mm) bruto
1686.900

Espigdo macho 3/4 x mang 1/2 (13mm) bruto
1686.800

Espigdo fémea 3/4 x mang 1/2 (13mm) bruto
1686.600

Espigdo macho 3/4 x mang 3/4 (21,5mm) bruto
1686.400

Espigdo fémea 3/4 x mang 3/4 (21,5mm) bruto
1686.910

Espigdo macho 1" x mang 3/4 (21,5mm) bruto
1686.920

Bucha reducdo latéo 1 x 3/4 bruto
54.3

Bucha reducdo latdo 1 x 1/2 bruto
53.7

Bucha reducdo latdo 3/4 x 1/2 bruto
54.7

Bucha reducdo latdo 3/4 x 1/4 bruto

1686.110
Espigdo rosca fémea giratéria 1" x mang 1"
(26,5mm) bruto

Espigdo macho 1 x mang 1 (26.5mm) bruto
1686.710

Espigdo macho 1/2 x mang 3/4(21.5mm) bruto
1686.720

Espig&o macho 1/2 x 1/2 para mang preta bruto

1698.10

Unido latdo 1" Bruto
1698.30

Unido latdo 3/4 Bruto

1696.516

Emenda espiga latdo mangueira 5/16
1696.14

Emenda espiga latdo mangueira 1/4
1696.38B

Emenda espiga latdo mangueira 3/8 bruto
1696.12B

Emenda espiga latdo mangueira 1/2 bruto
1696.3/4B

Emenda espiga latdo mangueira 3/4 bruto

&S

1696.100B

Emenda espiga latdo mangueira 1" bruto
1696.60

Emenda espiga latdo mangueira 1/2 x 3/8 bruto
1696.50

Emenda espiga mangueira 11 mm x 50 mm
1696.40

Emenda espiga mangueira 14 mm x 50 mm




e

Niple 1/2 rosca NTP bruto
53.15

Niple 3/8 rosca NTP bruto
53.20

Niple 1/4 rosca NTP bruto
53.23

Niple 1/8 rosca NTP bruto
53.24

Niple 7/16 rosca NTP bruto
53.22

Niple 1/2 rosca NTP cromado

CONEXOES LINHA GAS

(e

53.13 54.4

Niple reducdo 1/2 x 3/8 rosca NTP bruto Bucha reducdo 1/2 x 3/8 rosca NTP bruto
53.18 54.5

Niple reducdo 1/2 x 1/4 rosca NTP bruto Bucha reducdo 1/2 x 1/4 rosca NTP bruto
53.26 54.8

Niple reducdo 1/2 x 1/8 rosca NTP bruto Bucha redugdo 1/2 x 1/8 rosca NTP bruto
53.25 54.6

Niple reducdo 1/2 x 7/16 rosca NTP bruto Bucha reducdo 1/2 x 7/16 rosca NTP bruto
53.21 54.9

Niple reducdo 3/8 x 1/4 rosca NTP bruto Bucha reducdo 3/8 x 1/4 rosca NTP bruto
53.14 54.19

Niple reducdo 1/2 x 3/8 rosca NTP cromado Bucha reducdo 3/8 1/8 rosca NTP bruto
53.28 54.18

Niple reducdo 3/8 x 1/8 rosca NTP bruto Bucha reducdo 3/8 x 7/16 rosca NTP bruto
53.29 54.20

Niple reducdo 1/4 x 1/8 rosca NTP bruto Bucha redugdo 1/4 x 1/8 rosca NTP bruto
53.27

Niple reducdo 7/16 x 1/8 rosca NTP bruto

1686.01

Espigdo macho rosca 1/2* x 3/8 mang BSP
11,80mm bruto

1686.03

Espigdo fémea 1/2* x 3/8 mang 11,80mm bruto
1686.10

Espigdo macho 1/2* x 1/4 mang 07mm bruto
1686.09

Espigdo fémea 1/2* x 1/4 mang 07mm bruto
1686.05

Espigdo macho 1/2* x 7/16 mang 10mm bruto
1686.07

Espigdo fémea 1/2* x 7/16 mang 10mm bruto
1686.16

Espigdo macho 1/4 x 3/8 mang 11,80mm bruto
1686.17

Espigdo fémea 1/4 x 3/8 mang 11,80mm bruto
*rosca 1/2 BSP

1697.10

Conector gds fémea 1/2 x 3/8 macho NPT bruto
1697.20

Conector gds fémea 1/2 x 1/8 macho NPT bruto
1697.50

Conector gds fémea 1/8 x 7/16 macho NPT bruto
1697.60

Conector gds fémea 7/16 x 1/8 macho NPT bruto
1697.80

Conector gds fémea 1/2 x 1/4 macho NPT bruto
1697.16

Conector gds fémea 1/2 x 7/16 macho NPT bruto
1697.90

Conector gds fémea 3/8 x 1/8 macho NPT bruto
1697.91

Conector gds fémea 3/8 x 1/4 macho NPT bruto
1697.112

Conector gds fémea 1/4 x 3/8 macho NPT bruto
1697.100

Conector gds fémea 1/4 x 1/8 macho NPT bruto
1697.110

Conector gds fémea 1/8 x 1/4 macho NPT bruto

1692.01

Unido gds rosca macho
1/2 x 5/8 UNF bruto
1692.02

Unido gds rosca fémea
1/2 x 5/8 UNF bruto
1692.10

Unido gds rosca fémea
3/4 x 5/8 UNF bruto
1692.10

Unido gds rosca macho
3/8 x 5/8 UNF

O

1694.01 1679.110
Porca para unido gds rosca fémea Luva latdo 3/8 bruto
5/8 UNF bruto 1679.100
1692.20 Luva latdo 1/4 bruto
Niple 5/8 UNF x 5/8 UNF bruto 1679.120
1694.02 Luva latdo 1/8 bruto
Bucha redugdo 1/2 macho x 5/8 UNF F/M bruto  1679.130
Luva latdo 7/16 bruto
1679.140
Luva latdo reducdo3/8 x 1/4 bruto
1679.40

o

Luva latdo reducdo 3/8 x 5/8 UNF fémea bruto




1690.06

Conector solddvel 10mm x macho 1/2 bruto
1690.01

Conector solddvel 15mm x macho 1/2 bruto
1690.05

Conector solddvel 22mm x macho 1/2 bruto
1690.02

Conector solddvel 22mm x macho 3/4 bruto
1690.07

Conector solddavel 28mm x macho 1" bruto

1695.20
Unido solddvel 22mm x 22mm bruto

1686.180

Espigdo liso fémea rosca giratéria orelha
1/2 x 3/8 borracha fixa bruto

1686.190

Espigdo liso fémea rosca giratédria orelha
1/2 x 1/2 borracha fixa bruto

1686.150

Espigdo liso fémea rosca giratéria

3/4 x 1/2 borracha fixa bruto

CONEXOES SOLDAVEIS

1876.70

Joelho soldavel fem x fem 22mm bruto
1876.110

Joelho solddvel fem x fem 28mm bruto
1876.140

Joelho solddvel fem x fem 15mm bruto
1876.120

Joelho solddvel fem x fem 15mm x rosca 1/2
1876.135

Joelho solddvel fem x fem 22mm x rosca 1/2
1876.130

Joelho solddvel fem x fem 22mm x rosca 3/4

1679.415

Luva latdo solddvel 15mm interno lisa bruto
1679.400

Luva latdo solddvel 22mm interno lisa bruto
1679.500

Luva latdo soldével 22mm interno ¢/ limitador bruto
1679.450

Luva latdo solddavel 15mm x rosca 1/2 F bruto
1679.410

Luva latdo solddavel 22mm x rosca 1/2 F bruto
1679.420

Luva latdo solddavel 22mm x rosca 3/4 F bruto
1679.430

Luva latdo solddavel 28mm x rosca 1" F bruto
1679.440

Luva latdo solddavel 28mm x 22mm bruto

CONEXOES LINHA AGRIiCOLA




@

Gestio de projetos

2

cipri

Grif

Rua Joana Guindani Tonello, 83 | Bairro Licorsul
95705-772 | Bento Gongcalves | RS | Fone/Fax: 54 3454 6381
www.grifmetais.com.br | grifmetais@grifmetais.com.br



